
2021/5/21 県⽴豊⾒城南⾼等学校 新⼊⽣保護者アンケート (編集) Microsoft Forms

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=ja-JP&origin=OfficeDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=IpygVJPVSkS1vBluMO… 1/4

県⽴豊⾒城南⾼等学校 新⼊⽣保護者アンケート

1. お⼦様の通学⽅法についておたずねします。予定されている⽅法をお答えください。（１つ）

2. お⼦様のお住まいの地域はどちらですか

3. お⼦様は、スマートフォン（スマホ）をお持ちですか︖

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  

125
応答

01:13
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

Insights徒歩 17

⾃家⽤⾞ 17

バス 52

⾃転⾞ 39

その他 0

Insights豊⾒城市 52

⽷満市 49

⼋重瀬町 0

那覇市 20

その他 4

持っている 118

持っていない 3

これから、購⼊予定である 4
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4. 昼⾷は、校内でも業者による弁当を販売しています。校内弁当を利⽤する予定はありますか。

5. お⼦様の進路についておたずねします。保護者の皆様がお⼦様に希望する進路先を選んでくだ
さい。（複数回答）

6. お⼦様の学習等について、⾼等学校在学中に特に育ててほしい⼒を選んでください。（複数回
答可）

Insights

毎⽇、校内で販売されるお弁当を… 5

普段は、⼿づくりのお弁当を持た… 18

都合に合わせて、両⽅、利⽤しま… 102

県内⼤学 58

県内専⾨学校 75

県内就職 30

県外⼤学 23

県外専⾨学校 17

県外就職 11

教科の基礎的な学⼒を伸ばして… 76

学ぶ意欲（学習意欲）を育てて… 100

社会のマナー（⾝だしなみ）やル… 83

道徳や思いやり（他者と協⼒す… 85

規則正しい⽣活習慣を⾝につけさ… 67
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7. お⼦様の学習について、教科以外にも特に伸ばしてほしい⼒を選んでください。（複数回答
可）

8. ⾼校⼊学後に不安な点がありますか。（複数回答可）

9. 保護者の皆様が、学校公開や⾏事参加等で希望する事を伺います。希望する選択肢を選んでく
ださい。（複数回答可）

スポーツの能⼒や体⼒を向上させる 66

⾷や健康についての知識を⾝につ… 49

⾳楽・美術・書道など芸術⾯での… 35

受験に必要な⾼い学⼒を伸ばし… 34

コンピューターを使う⼒を育ててほしい 72

実際の場⾯で必要な英語⼒を⾝… 57

経済や投資などお⾦（⾦融）の… 72

友達ができるか⼼配である 50

毎⽇、規則正しく登校できるか⼼… 38

卒業時に希望の進路にいけるか… 72

⾼校の勉強についていけるか⼼配… 66

毎⽇のお弁当づくりやお弁当が⼼… 18

学費等の⽀払いに不安がある 23

学校の様⼦を、保護者に伝えてほ… 94

学校の教育⽅針等を明確にして… 18

保護者が気軽に相談できる雰囲… 72

保護者向けの講演会など、⼦育… 20


